

# 未来一周晴多雨少 周日强冷空气来袭

**本报讯** 上周六，建德进入了气象学意义上的春天。随着迈入春季的门槛，气温也稳步回升，本周最高气温于3月7日达到了27.4℃，这让很多出门踏青的朋友直呼热坏了。

印象中的春天，初春会在20℃上下徘徊，从乍暖还寒开始过渡。不过今年刚入春短短几天，气温便一路飙升接近30℃。感觉直奔初夏了，这节奏也太快了。

市气象台预计，今天白天晴到多云，夜里多云到阴，最高气温接近30℃。周六天空云量增多，阳光不会很好，气温也略有下降。紧接着受北方冷空气影响，我市将有一次气温明显下降、风力显著增大和弱降雨过程，主要降

水过程出现在周六夜里到周日白天。

气温下降，那要换回羽绒服或棉衣吗？虽然冷空气来势凶猛，但影响时间短。下周一白天，最高气温又会回到16℃，加上阳光很好，所以不会有感觉特别冷。下周二周三，最高气温将回升到20℃左右。不过下周一至周二早晨气温较低，最低气温2—4℃，有霜冻。

冻。

市气象台提醒，入春后昼夜温差大，再加上冷空气来来去去、气温起起伏伏很容易诱发感冒，大家要密切关注最新的天气预报，根据气温变化及时增减衣物。同时近期天气持续晴多雨少，火险气象等级极高，大家要注意用火用电安全。

(记者 吕蕾 通讯员 倪航)

3月10日 星期五	3月11日 星期六	3月12日 星期日	3月13日 星期一	3月14日 星期二	3月15日 星期三	3月16日 星期四
白天晴到多云，夜里多云到阴	多云到阴，夜里偶有小雨	白天阴有时有小雨，夜里转多云	多云到晴	晴到多云	晴到多云	多云到晴
12~28℃	13~24℃	10~19℃	2~16℃	4~18℃	6~23℃	9~25℃

## 校企合作谱新篇 今年首批大学生抵建实习

**本报讯** 随着我市校企战略合作不断推进，促进大学生引育留用工作成果在我市遍地开花。近日，浙江大洋生物科技集团股份有限公司迎来了

黄山学院第二批共计10名大学生入企实习，这也是今年来我市实习的首批大学生。

经过前期黄山学院来建访企拓岗、市人力社保局组织参加

黄山学院大型招聘会等数次交流，促使浙江大洋生物科技集团股份有限公司与黄山学院的联系不断加强，目前已有不少大学生与企业达成了留用意向。

“我们和黄山学院的沟通合作一直都很好，公司也会对这些实习生进行全方位关爱和培养，让他们尽快成长。”浙江大洋生物科技集团股份有限公司人事经理说，“也很感谢市人力社保局牵线搭桥，不仅解决了企业用工难题，在服务学生和企业方面也可圈可点，让企业省心不少。”

截至目前，我市已与黄山学院、金华职业技术学院、重庆文理学院等十余所高校（院系）达成校地战略合作关系，并通过访企拓岗、组团招聘、大学生实习等多渠道加深联系，不断拓展交流深度，推动校企合作再谱新篇。

(记者 邓林 通讯员 檀玮洁)



**本报讯** 日前，我市梅城中心小学和乡城县关小学同步开展了以“民族团结一家亲 同心共植石榴树”为主题的植树活动。

参加植树的同学们一起挥锹填土、扶苗栽树、浇水培实，大家分工合作，种下一棵棵代表团结的石榴树，现场一派热火朝天的景象。梅城中心小学学生陈其羽说：“能参加这次特殊的植树活动，我觉得非常有意义，也为美化我们的校园环境出了一份力。”

据了解，在“教育共富”背景下，梅城中心小学与多所学校开展合作办学，包括与贵州省岑巩县水尾镇中心小学、四川省乡城县关小学等学校结对，开展教师支教、德育共建、教学联谊等活动。此次两校同步种植石榴树，象征着在促进民族团结、增进文化认同的道路上手牵手，同步养护石榴林，共同唱响民族团结进步的主旋律。

梅城中心小学相关负责人表示，在植树节来临之际，在此立碑铭行、植树育林，共同纪念联谊学校之友情，见证合作办学之足迹。同时也进一步引导同学们保护环境、绿化校园，从自己做起、从身边做起，用绿色点亮幸福生活。

(记者 郑雪纯)

**两地情 乡城行**

## 快乐彩虹跑 展现“她力量”



**本报讯** 在“三八”国际劳动妇女节到来之际，洋溪街道妇联和洋安未来社区在八佰伴联合举办了“她力量”彩虹跑活动。

参加彩虹跑的选手在健身教练的带领下进行赛前热身，随着鸣枪信号，选手们激情起跑，展现了新时代的巾帼风貌。参赛者们抵达终点后依然精神饱满、喜笑颜开，现场洋溢着喜悦的节日氛围。

(记者 纪雪聪)

**推进“两个先行” 展现头雁风采**



**建德市融媒体中心**  
JIANDE CONVERGENCE MEDIA CENTER